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Popelka 
a safírový prsten
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Uběhl přesně rok od svatby prince 
a Popelky. Na oslavu jejich výročí se princ 
rozhodl uspořádat velkolepý bál. To ale 
nebylo všechno. Hned ráno, v den výročí, 
daroval princ Popelce jako symbol své 
velké lásky zlatý prsten s obrovským 
modrým safírem, protože věděl, 
že Popelka má tento drahokam nejradši.
Popelka si prsten okamžitě zamilovala 
a cenila si ho víc než všech ostatních 
šperků, které měla ve šperkovnici. 
Po zbytek dne nemyslela na nic jiného než 
na svého milovaného prince a těšila se 
na večer.
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Jenže ouha! Prsten byl Popelce 
o maličko větší a někde jí v tom 
denním shonu sklouzl z tenkého 
prsteníčku.
„Propána!“ vykřikla Popelka, když 
se podívala na ruku a zjistila, že je 
prsten pryč. „Můj prsten! Kde jen 
může být?“ Rychle si prohlédla 
kapsy, podívala se i do dlouhých 
rukavic, nikde však prsten nenašla. 
„Neboj se, Popelko,“ ozvali se její 
myší kamarádi Žak a Gus. 
„Pomůžeme ti prsten najít. Na nás 
se můžeš spolehnout!“
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„Nejdříve si musíme vzpomenout, kde jsi dnes byla,“ prohlásil Žak 
klidně, „pak ta místa prohledáme!“
„Ano,“ řekla s nadějí v hlase Popelka, „to je dobrý nápad. Hm, kde 
že jsem to…,“ přemýšlela chvíli. „Hned potom, co mi princ prstýnek 
dal, jsem šla zpátky do svého pokoje a tam jsem si vše zapsala 
do deníku.“
A tak všichni rychle utíkali do Popelčina pokoje.
„Vidíte někde prsten?“ ptala se Popelka Žaka a Guse.
„Nikde nic,“ povzdechl si Žak.
„Tady taky nic,“ zabručel Gus.
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„Zkusíme to v kuchyni,“ navrhla 
Popelka. „Tam jsem šla hned potom, 
protože jsem si chtěla uvařit hrnek 
čaje.“
Jenže jediná věc trošku připomínající 
prsten, kterou v kuchyni našli, byl 
koblížek. „Už je trochu tvrdý,“ 
zamumlal Gus s plnou pusou, 
„ale pořád chutný.“


